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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní inženýrko,

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „InfZ“), obdržel dne 17. 7. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „Žádost“)

označenou jako „informace o mých přestupcích a dalších událostech“ v tomto znění:

„Žádám Vás tímto o poskytnutí informace ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

kolik a jaké události pod jakým číslem jednacím a na základě čeho jste o mně v minulosti řešili

a zda jste snad měli důvod někdy komunikovat o mně s někým na policii.“

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám ve spolupráci s odborem zdravotnictví MHMP (dále

jen „ZDR MHMP“), odborem ochrany prostřední MHMP (dále jen „OCP MHMP“) a odborem

dopravněsprávních činností MHMP (dále jen „DSC MHMP“) sdělujeme k Vaší žádosti

následující:

ZDR MHMP eviduje tato řízení:

- - stížnost na falšování operační zprávy a dalších dokladů,

zatajování skutečného zdravotního stavu, trestný čin hraničící s pokusem o vraždu,

záměrnou manipulace pacienta ze strany nemocnice na oddělení ortopedie Fakultní

nemocnice Královské Vinohrady. V této věci byla oslovena Policie ČR s žádostí
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o součinnost, jelikož z obsahu předmětné stížnosti vyplývalo, že stěžovatelka se ve shora

uvedené věci obrátila rovněž na Policii ČR a je dle všeho podatelem blíže

nespecifikovaného trestního oznámení;

- stížnost na Ordinaci endokrinologie a diabetologie,

ENDODIAB, s.r.o.;

- - žádost o zdravotnickou dokumentaci – sděleno,

že žádost neobsahuje jméno lékaře, bez tohoto údaje nelze dokumentaci dohledat;

- - žádost o informaci dle InfZ – odeslána výzva

k doplnění, neboť žádost neobsahovala náležitosti podle § 14 odst. 2 InfZ;

- - žádost o zdravotnickou dokumentaci po MUDr.

Vokřálové Adrianě – sděleno, že zdravotnická dokumentace se nachází u společnosti

PatientFirst-ordinace Michle s.r.o.

OCP MHMP dohledal Vaši žádost o změnu druhu pozemku

evidováno pod sp. zn. Tato žádost byla následně postoupena věcně

příslušnému správnímu orgánu, tj. Úřadu městské části Praha 15.

DSC MHMP eviduje tyto záznamy:

- přestupkové řízení, ve kterém byla uložena pokuta

ve výši 1.500, - Kč za spáchání přestupku v podobě zavinění dopravní nehody bez

zranění, kdy tato pokuta byla řádně zaplacena;

- – přestupkové řízení, ve kterém byla uložena pokuta

ve výši 2.500, - Kč, kdy pokuta byla rovněž řádně zaplacena. V tomto případě došlo

ke komunikaci mezi DSC MHMP a policejním orgánem pouze v podobě přijetí oznámení

o přestupku od policejního orgánu, na jehož základě bylo zahájeno řízení z úřední

povinnosti.

S pozdravem

Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.

vedoucí oddělení kontrolně-metodického

pověřen řízením odboru právní podpory

podepsáno elektronicky


